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SPEZIFISCHES STURZBUEGEL - PROTEGEMOTOR ESPECIFICO

fPARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE)

HONDA XL600V '89/'99
TRANSALP

\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

L T s ™
f DESCRIZIONE DEL KIT QUANTITAN

r

KIT DESCRIPTION QUANTITY)
DESCRIPTION DU }m} QUANTITE)

PARAMOTORE
ENGINE COVER 2
PARE CARTER

VITE ORIGINALE
ORIGINAL SCREW -
VIS ORIGINAL

VITETEM 8 X 110
SCREWMS8 X 110 1
VISMB8X 110

RONDELLA O 8
WASHER 08 2
RONDELLE©@ B

DADO ORIGINALE
ORIGINAL NUT . -
ECROU ORIGINAL

CAVALLOTTO M6 SPECIFICO
*Ur BOLT 2
CRAMPILLON

PIASTRINA
LITTLE PLATE 1
PETITE PLAQUE

PIASTRINA
LITTLE PLATE 1
PETITE PLAQUE

RONDELLA D 6
WASHER 06 4
RONDELLE @ 6

10

ECROUM6 P

y
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